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Ταυτότητα της έρευνας

Φορέας Διεξαγωγής Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης & Αγοράς Ερευνητικού Πανεπιστημιακού Ινστιτούτου 
Πανεπιστημίου Μακεδονίας (Αρ. Μητρώου ΕΣΡ 55)

Τύπος και Μέθοδος Ποσοτική έρευνα με τηλεφωνικές συνεντεύξεις και χρήση δομημένου ερωτηματολογίου

Πληθυσμός Γενικός πληθυσμός 17 ετών και άνω 

Κάλυψη Σύνολο της Επικράτειας

Δείγμα Σχεδιασθέν: 1000 / Πραγματοποιηθέν: 1023

Στάθμιση Ως προς το φύλο και την ηλικία

Ημερομηνία Διεξαγωγής 15 - 17 Σεπτεμβρίου 2017

Μέθοδος Δειγματοληψίας Πολυσταδιακή δειγματοληψία (με αναλογική αντιπροσώπευση αστικών και αγροτικών 
περιοχών)

Τυπικό σφάλμα Μέγιστο ± 3,1 % σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%

Προσωπικό έρευνας 23 ερευνητές και 2 επόπτες
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Θετική Αρνητική

13

Θα ήθελα τώρα να μου πείτε εάν έχετε θετική ή αρνητική άποψη για ….
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Θετική Αρνητική

13

Θα ήθελα τώρα να μιλήσουμε για ορισμένα πρόσωπα. Θα ήθελα να μου πείτε, αρχικά, εάν έχετε θετική ή αρνητική άποψή 
για…. 
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Υποστηρίζει Δεν υποστηρίζει

13

Και θα ήθελα τώρα να σας ρωτήσω για κάθε έναν από αυτούς να μου πείτε εάν πιστεύετε πως υποστηρίζει ή δεν 
υποστηρίζει τα εθνικά συμφέροντα της χώρας μας διεθνώς…
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Και ποιον θα εμπιστευόσασταν περισσότερο για ηγέτη στα παγκόσμια πράγματα..



  Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο Πανεπιστημίου Μακεδονίας - Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς

-100 -75 -50 -25 0 25 50 75 100

(27)

(35,5)

(58)

(53,5)

(51,5)

(59,5)

71,5

63,5

37

42,5

37,5

30,5

Συμφωνώ Διαφωνώ

Θα ήθελα, τώρα, να σας διαβάσω ορισμένες φράσεις και θα ήθελα να μου πείτε εάν συμφωνείτε ή διαφωνείτε με κάθε μία 
από αυτές…

Στη Ρωσία η δημοκρατία 
λειτουργεί αποτελεσματικά 

Η Ρωσία σέβεται τα 
ανθρώπινα δικαιώματα

Οι ΗΠΑ σέβονται τα 
ανθρώπινα δικαιώματα

Στις ΗΠΑ η δημοκρατία 
λειτουργεί αποτελεσματικά 

Η ΕΕ σέβεται τα ανθρώπινα 
δικαιώματα

Στην ΕΕ η δημοκρατία 
λειτουργεί αποτελεσματικά 
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Αν τώρα, υποθετικά μιλώντας, θα έπρεπε να επιλέξετε μία χώρα εκτός της Ελλάδας, τι από τις παρακάτω θα επιλέγατε..
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Για να σπουδάσει το παιδί σας Για να μείνετε εσείς εκεί για επαγγελματικούς – 
εργασιακούς λόγους
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